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10 de Setembro de 2008,  15.00 Horas 
ACTA NÚMERO 63 

 
Presenças:  Helena  Lopes  da  Costa  (PSD),  Miguel  Tiago  (PCP),  Bravo  Nico  (PS),  Fernanda 
Asseiceira (PS), Fernando Cabral (PS), João Bernardo (PS), Luís Fagundes Duarte (PS), Manuel 
Mota (PS), Odete João (PS), Rosalina Martins (PS), Emídio Guerreiro (PSD), Hermínio Loureiro 
(PSD),  Pedro  Duarte  (PSD),  Ribeiro  Cristóvão  (PSD),  José  Paulo  de  Carvalho  (CDS/PP),  Ana 
Drago  (BE), Luísa Mesquita  (Não  Inscrita), Fernando  Jesus  (PS),  Isabel Coutinho  (PS),  Jacinto 
Serrão (PS), Júlia Caré (PS), Agostinho Branquinho (PSD) e Rita Neves. 
 
Faltas: António José Seguro (PS), Luísa Salgueiro (PS), Paula Barros (PS), André Almeida (PSD) e 
Sérgio Vieira (PSD).  
 
Ausências por trabalho parlamentar: Manuela de Melo (PS) e Francisco Madeira Lopes (PEV). 
 
Ordem do dia 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 

 

2. Apreciação e aprovação das actas das reuniões anteriores 
 

3. Comunicações do Presidente 
 

4. Audição com o Senhor Ministro da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior 
 

5. Data da próxima reunião 
 

Dia 16 de Setembro de 2008, às 15.00 Horas 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 

A  proposta  de Ordem  do Dia  foi  aprovada  por  unanimidade,  verificando‐se  a  ausência  do 
Deputado do PEV. 
 

2. Apreciação e aprovação das actas das reuniões anteriores 
As actas nºs 61 e 62, das reuniões de 15 e 16 de Julho, respectivamente, foram aprovadas por 
unanimidade, verificando‐se a ausência do Deputado do PEV. 

 
3. Comunicações do Presidente 
Não se registaram comunicações do Presidente. 

 

4. Audição com o Senhor Ministro da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior 
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A audição do Senhor Ministro da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior foi gravada em registo 
áudio, podendo a gravação ser consultada na página da Comissão, na Internet. 
 
Intervieram  os  Senhores  Deputados Miguel  Tiago  (PCP), Manuel Mota  e  Bravo  Nico  (PS), 
Pedro  Duarte  (PSD),  José  Paulo  de  Carvalho  (CDS‐PP),  Ana  Drago  (BE)  e  Luísa  Mesquita 
(N.Insc.). 
 
No final da reunião, o Senhor Ministro transmitiu ainda duas informações, solicitando que as 
mesmas constassem da respectiva acta. Referiu‐se à primeira experiência de funcionamento 
do acelerador de partículas,  iniciada naquele mesmo dia,  tendo considerado esta uma data 
histórica para a comunidade científica. 

Comunicou ainda que enviou uma  carta às associações  representativas das universidades e 
politécnico, públicos e privados  ‐ CRUP, CCISP e APESP  ‐ avisando que, no caso de existirem 
eventuais  excessos  nas  praxes  académicas  no  ano  lectivo  que  agora  se  inicia,  o Ministério 
participará de  imediato ao Ministério Público e punirá as  instituições que nada tenham feito 
para prevenir estes casos.  
 

10. Data da próxima reunião 
 

Dia 16 de Setembro de 2008, às 15.00 Horas 
 

Constatado que nada mais havia a tratar, foi dada por finda esta reunião, dela se  lavrando a 
presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 
 

Palácio de São Bento, 10 de Setembro de 2008 
 
 

A Presidente em exercício 
 
 
 

Helena Lopes da Costa 


